



Светлый ШУТЪ

№ 89
(10242)
суббота
9
НОЯБРЯ
2013 г.

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года



С праздником

10 ноября работники правоохранительных органов РФ традиционно отмечают свой профессиональный праздник.

Эта служба всегда была опасной и трудной, требующей мужества, находчивости и стойкости, потребности защищать правопорядок в любых условиях, любой ценой.

На переднем крае борьбы с преступностью находятся работники полиции. Не считаясь со временем, рискуя своим здоровьем и жизнью, они достойно несут свою службу, охраняя мирных граждан от лиц, преступивших закон.

Сотрудники отдела полиции с честью справляются с задачами, поставленными перед ними нашим обществом, нашим государством.

Поздравляем вас с профессиональным праздником! В первую очередь поздравляем ветеранов милиции, кто посвятил свою жизнь служению Закону. Поздравляем действующих сотрудников полиции и их семьи. Желаем успехов в нелёгкой работе, отличной боевой формы, крепкого здоровья, счастья и благополучия! Спасибо вам, уважаемые защитники правопорядка, за твердость и мужество, за верность долгу.

Владимир СЕМЁНОВ – глава района,
Виктор МЫШКИН – председатель Думы

10 ноября – профессиональный праздник сотрудников органов внутренних дел. Ежедневно люди в погонах, рискуя жизнью, проявляя мужество и героизм, служат Родине, защищают законные интересы и права граждан. Работники полиции всегда на переднем плане борьбы с преступностью. Служба полицейская всегда была опасной и трудной, требующей мужества, находчивости и стойкости, потребности защищать правопорядок в любых условиях, любой ценой.

Я благодарю всех сотрудников полиции за безупречную службу, самоотверженное отношение к работе, добросовестность и исполнительность.

Особые слова признания нашим ветеранам: В.С.Князеву, С.А.Шевчук, В.В.Семёновой, К.Д.Лебедевой, В.И.Борисенко, П.М.Авинову и другим, кто, не жалея сил и времени, оказывает практическую помощь молодым сотрудникам полиции, принимает активное участие в патриотическом воспитании молодёжи.

В этот день мы вспоминаем наших сотрудников, наших товарищей, погибших при исполнении служебного долга: Павлова П.А. и Поперечного Л.И., которым отдаём дань глубокого уважения.

От всей души желаю всем работникам и ветеранам Нижнетавдинской полиции крепкого здоровья, счастья, успехов в службе, а их родным и близким – спокойствия, надежды и терпения. С праздником!

Александр ФИЛАТОВ –
председатель совета ветеранов

Полицейские всегда на переднем рубеже правопорядка



10 ноября работники внутренних дел отмечают свой профессиональный праздник. От их оперативности, компетентности и самоотверженности зависит спокойствие и благополучие простых граждан. Кто, как не они сами, знает специфику своей работы, непосредственно сталкиваясь с трудностями и криминалом. Поэтому накануне

профессионального праздника работников внутренних дел мы обратились к временно исполняющему обязанности начальника отдела полиции (с. Нижняя Тавда) МО МВД России «Тюменский» И. Силивестрову.

– Сегодня в МВД России последовательно осуществляются реформы, направленные на повышение эффективности

оперативно-служебной деятельности, на укрепление доверия органам правопорядка со стороны населения. Полиции приходится решать вопросы, затрагивающие судьбы людей. Вот почему сотрудники должны обладать обостренным чувством справедливости, глубоким уважением к человеку, широкой профессиональной

культурой, высочайшей ответственностью.

Для этого, несомненно, нужно особое призвание, любовь к своему нелёгкому делу, сознание того, что оно необходимо людям, обществу.

Сергей АФАНАСЬЕВ,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Сегодня в номере:

Ностальгия
в сердце живёт

2 стр.

Искра творчества,
частица
совершенства

Мне бы в детство
на денёк вернуться

3 стр.

Спасибо зарядке –
здоровье в порядке!

Акция

31 октября в селе Нижняя Тавда в рамках Всероссийской акции «От массовости к мастерству» прошли физкультурно-спортивные мероприятия. Главной их целью стало привлечение населения к здоровому образу жизни.

Началось всё с утренней зарядки для воспитанников подготовительной группы детского сада «Колосок». Проводил её тренер ДЮСШ Евгений Базадыров.

– Мы действительно получили хорошую порцию бодрости, у нас прибавилось сил, хотелось бы, чтобы такую зарядку с нами проводили каждый день, – поделилась с нами впечатлениями Светлана Королёва – директор детского сада.

Аналогичное мероприятие прошло и для учащихся Нижнетавдинской средней школы. Зарядку здесь проводила Юлия Железнякова – тренер АУ «Спорт и молодёжь».

– Такие упражнения необходимо выполнять на переменах, чтобы организм мог расслабиться, получить заряд энергии для продолжения учёбы, – сказала она ребятам.

Самыми массовыми участниками акции стали студенты многопрофильного техникума.

На зарядку они дружно вышли вместе с преподавателями. Тренер Игорь Князев подготовил для них ряд упражнений, которые прибавили всем бодрости, сил и энергии.

Завершились физминутки в спорткомплексе «Весёлыми стартами» для людей с ограниченными возможностями.

Надежда БЕЛОВА

Новостной перекрёсток

Короткой строкой

Одна тема объединила население района в эту неделю: в каждом доме говорили о беде, которая может так внезапно прийти... И размышляли невольно о том, что человек так уязвим в огромном мире. Надо учиться беречь себя и близких, дорожить жизнью и любить её.

Нашим ветеранам-фронтовикам Фаттаху Герфановичу из Нижней Тавды и Владимиру Яковлевичу Притуляку из Ключей председатель Тюменской областной Думы Сергей Корепанов на встрече в совете ветеранов вручил наручные часы в знак благодарности за боевой и трудовой путь, за активность и жизнелюбие.

Нижнетавдинский районный совет ветеранов тоже получил подарок из рук высококого начальства – телевизор. Общественная организация Всероссийского общества инвалидов порадовалась факсу. После торжественного момента депутат Тюменской областной Думы Сергей Корепанов пообщался с собравшимися.

Много вопросов возникает о бане: то она закрыта на ремонт слишком долго, то вроде бы открылась. Поясняем: баня работает один день в неделю по воскресеньям, начиная с 27 октября. Билетик стоит 100 рублей, детям с трёх до 12 лет – ровно наполовину меньше, а малыши до трёх лет проходят бесплатно.

В трубке телефона звучал возмущённый голос женщины: когда же, наконец, устранят траншею, что привела в непроходимое состояние тротуар между банно-прачечным комбинатом и магазином? Сегодня она видела из окна своей квартиры, как мамочка перетаскивала детскую коляску через эти колдобины и упала (!). В самом деле, здесь ни пройти, ни проехать. И такая картина наблюдается уже ни один год. Сколько это будет продолжаться? Ответ в следующем выпуске газеты.

Кстати, по пожарному водоёму, что находится возле центральной кокегарки, тоже есть вопросы. Он не имеет никакого ограждения, туда свободно забирается ребятишка. До беды недалеко.

Бдительные граждане обратились в редакцию по поводу вырубке леса в заречной части села (ул. Островского), при этом были названы фамилии тех, кто рубил и вывозил его. Ислям Зайнуллов – начальник отдела Нижнетавдинского лесничества департамента лесного комплекса пояснил, что в окрестных лесах, сильно захламлённых, выделяются участки небольшого размера (40х50 или 50х50), где выпиливается лес для личных нужд. Главное условие – привести участок в порядок. Сжигать мусор запрещается.

Ещё один сигнал. Люди стояли на остановке возле ООО «Профсервис», чтобы уехать в центр села. В это время автомашина, что двигалась в обратном направлении, поравнялась с остановкой, и из окна в противоположную сторону дороги вылетел мешок с мусором. Так мы «заботимся» о благоустройстве нашего общего дома. Захламили не только окрестности, но и улицы районного центра! А запомнить бы номер машины, найти виновника – и фото крупным планом в газету! Мы готовы выехать по любому сигналу.

В Заводоуковске прошла спартакиада школьников по волейболу. Честь района защищали Е. Винокурова, Е. Бузмакова, В.Бузмакова, Т. Гринь, В. Рябина, Т. Клементьева, М. Раупова, Д. Давыдова, Л. Андриянова, Л. Арутюнян, М. Мелёхина. Среди 12 команд наши девочки заняли третье место. А как они старались, как выкладывались! Ничего, первое место будет в следующий раз!

До новой встречи на перекрёстке. Берегите себя и своих близких!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Дата в истории

Ностальгия в сердце живёт

29 октября в большом зале заседаний собрались активисты комсомольского движения разных поколений. Глава администрации Нижнетавдинского муниципального района В. Семёнов тепло поздравил собравшихся с 95-летием ленинского комсомола и пожелал оставаться вечно молодыми, активными и благополучными в своей жизни.

Глядя на этих далеко не молодых людей, почему-то вдруг взгрустнулось: сколько всего доброго и полезного со своей энергией, опытом, активной жизненной позицией могли бы дать они нынешней молодёжи, которая в эпоху великих перемен в нашем отечестве, мягко говоря, несколько подрастерялась и не нашла нужных нравственных и жизненных ориентиров. А ориентация на руль и тугой кошелек, как показывает жизнь, себя как-то не оправдывает, если не сказать, что растлевает слабые умы.

Как это ни грустно, но сегодня у нас не находится какого-то рычага, не говоря о системе воспитания сильной личности, с активной жизненной позицией и устойчивыми моральными ориентирами. Где-то далеко за годами остались октябрятские звёздочки,

пионерские отряды, комсомольские организации, за плечами которых много добрых и полезных дел.

В день 95-летия комсомола собравшиеся вспоминали освоение северных территорий Тюменской области, строительство Байкало-Амурской магистрали, комсомольско-молодёжные коллективы на стройках и в хозяйствах района, как в полеводстве, так и в животноводстве. А какие яркие и запоминающиеся спортивные и культурно-массовые мероприятия проводились силами комсомольцев и молодёжи – о них сегодня только мечтать приходится. Одним словом, и работать умели по-ударному, в том числе и на субботниках, и отдыхать с огоньком.

Всё течёт, всё изменяется, и идеологический вакуум, безусловно, будет чем-то заполнен, так как природа и социум не терпят пустоты, и та самая национальная идея, поиском которой сегодня заняты многие умные головы, будет-таки найдена, и воспитание подрастающего поколения обретёт какую-то приемлемую форму и станет системным.

Сергей САМ

Об этом нельзя забывать

Память

Накануне Дня памяти жертв политических репрессий меня как представителя общественной организации российских немцев Нижнетавдинского района пригласили на мероприятие, посвящённое этой скорбной дате.

Справка
Согласно документам и данным ГУ НКВД СССР по состоянию на 25.12.1941 года из областей, краёв и республик СССР отправлено немцев в места вселения 856168 человек. В посёлок Тукман (по приблизительным данным) было депортировано из районов Поволжья более 100 человек немецкой национальности.

Все они были заняты на участках по заготовке и переработке леса. В настоящее время в Тукмане проживает 15 человек уже второго и третьего поколения немцев.

На встрече, которую организовала и провела заведующая библиотекой Нурсалия Насырова, были представители старшего поколения немцев и их дети, и люди, которые жили по соседству, и просто тукманские активисты – представители местной ветеранской организации.

Нурсалия Харисовна рассказала об истории появления на Руси немцев, об их депортации в начале Великой Отечественной, о трудармиях, перечислила случаи (!) всех ушедших в иной мир немцев Тукмана, а их более

50. Почтили их память минутой молчания.

Потом долго рассматривали старые фотографии военных лет, с любовью хранящиеся в каждой семье, слушали рассказы каждого присутствующего о судьбах их родителей, о себе, о детях и родственниках. Приятно было отметить, что Нурсалия Харисовна по крупицам собрала целый альбом с газетными вырезками о своих земляках-тукманцах. Всё это – память, это история, которую надо знать каждому.

Беседа продолжилась за чашкой чая, к которой умелые хозяйки приготовили национальные немецкие блюда.

Тамара МАНЯХИНА

К животным особое внимание

Безопасность

В ряде регионов Российской Федерации сложившаяся эпидемическая ситуация требует повышенного внимания к состоянию скота. Причина тому – заболевание животных бруцеллёзом. Так, в Ростовской области заболело 25 голов крупного рогатого скота, в Республике Калмыкия – одна овца, в Ставропольском крае – пять коров, в Дагестане – семь овец, в Саратовской области выявлена одна голова крупного рогатого скота, заболевшая этим тяжёлым заболеванием.

И не надо зарекаться, мотивируя тем, что это всё происходит где-то там за семью морями и долами, – в наш век тотальной миграции населения и животных глазом не успеешь моргнуть, как эта болезнь окажется у нас на дворе.

Что бруцеллёз является хроническим инфекционным заболеванием, должен знать каждый владелец частного подворья. В животноводческих хозяйствах за состоянием животных присматривают специалисты. На подворье же всё зависит от хозяина. У многих животных это заболевание про-

является абортными и задержанием последа, рождением нежизнеспособного молодняка и бесплодием. Чаще заболевает крупный рогатый скот и овцы, но восприимчивы к нему многие виды диких и домашних животных, а в некоторых случаях и человек. Относительно устойчив к бруцеллёзу молодняк до пяти месяцев.

В целях профилактики этого заболевания ветеринарная служба настаивает на регистрации всех животных в ветеринарном учреждении и получении регистрационного номера в форме бирки.

Но это будет только первым шагом к предупреждению болезни, поскольку необходимо соблюдать зооигиенические и ветеринарные требования при приобретении, перевозке, содержании и кормлении животных. Покупку, продажу, сдачу на убой, выгон, размещение на пастбище и все другие перемещения и перегруппировки животных, реализацию животноводческой продукции следует производить только с ведома и разрешения государственной ветеринарной службы, при обязательном наличии ветеринарных сопроводительных документов.

Если вы купили животных, то необходимо организовать им 30-дневный карантин для проведения необходимого ветеринарного исследования и обработки.

Иногда мы проявляем беспечность и не всегда информируем о случаях падежа домашних животных, а делать это надо в обязательном порядке, как, впрочем, и извещать ветеринарную службу района об одновременных массовых заболеваниях животных.

А населению рекомендуется приобретать продукты животного происхождения в строго установленных местах (рынках, магазинах), не допускать употребления сырого молока, приобретённого у частных лиц, совсем неплохо при покупке мяса поинтересоваться документами, подтверждающими проведение ветеринарно-санитарной экспертизы и, конечно, готовить мясо следует небольшими кусками с проведением термической обработки не менее часа.

Соблюдение этих совсем нехитрых рекомендаций позволит оградить нас от заражения бруцеллёзом.

Сергей АФАНАСЬЕВ

Искра творчества, частица совершенства

Как живёшь, ветеран?

Смотрю на прекрасные рукотворные работы, представленные нашими ветеранами на районной выставке декоративно-прикладного творчества «Волшебный мир ремёсел» и не перестаю удивляться. Какие они все неповторимые. Здесь каждая заслуживает быть самой-самой.

Председатель районного совета ветеранов Л.Буйносова поделилась своим мнением о мероприятии:

— С каждым разом участников и, соответственно, работ становится всё больше. На выставке представлены рукоделия тех, кто занимается в клубах по интересам не только в районном совете ветеранов, но и в первичных организациях. Сегодня у нас более шестидесяти участников из шестнадцати ветеранских организаций.

Оценить творческие работы оказалось делом сложным. Да, непростая задачка стояла перед членами жюри Надеждой Белобородовой, Яной Маняхиной и Надеждой Богдановой — тоже кудесницами, мастерами своего дела. В итоге места распределились следующим образом.

Дипломом первой степени на-

граждены Велижанская, Тюнёвская ветеранские организации и Нижнетавдинского сельского поселения. Второе место у Нижнетавдинской средней школы, АУ «Культура» и первичной организации из Миясс. Призёрами третьей степени стали ветераны больницы, ЗАО «Большевик», а также первичных организаций из Тукмана и Черепаново. Остальные награждены дипломами участников и памятными сувенирами.

Снова прохожу мимо столиков и не могу оторвать глаз от композиций Тамары Богдановой (Черепаново). Её работы привезла на выставку председатель ветеранской организации Людмила Петрушина. Двадцать четыре оригинальных, выполненных в самых разных направлениях и стилях работы. Есть в коллекции автора и изделия из газетных трубочек, и вязаные вещи. А ещё Черепановскую делегацию представила Екатерина Девяткова, которая тоже увлекается вязанием.

Невозможно было пройти мимо творческих находок участницы из Нижней Тавды Нины Тасаковской. Нина Леонтьевна с удовольствием посещает кру-

жок рукоделия при районном совете ветеранов, и всё, чему она там научилась, показала на выставке. Здесь и чудесные картины, и женские украшения из бисера. Одно Нина Леонтьевна мне даже подарила на память. Так что с мероприятия я ушла не только под впечатлением от изобретений пожилых людей, но и с приятным подарком.

Очень понравились мне и плетёные корзинки нижнетавдинского умельца Николая Вазнюка. На выставке их представила супруга Николая Васильевича Светлана Ильинична. Поддерживает и разделяет увлечение мужа и Нина Кудымова (Нижняя Тавда). Александр Матвеевич — мастер по дереву, даже мебель в его доме выполнена его умелыми руками. Но и у Нины Михайловны есть своя маленькая страсть — бисероплетение. Дома у неё настоящий райский сад из цветов и деревьев. Кружки по интересам помогли реализоваться и Раисе Ивановне Турбиной, и Татьяне Петровне Ивановой. Женщины такие прекрасные букеты научились делать, что хочется ими любоваться снова и снова. Вот она, настоящая сказка!

А вот у Веры Егоровой есть главный помощник и соратник по творчеству — сын Максим.



На выставке.

Мальчик является постоянным участником декоративно-прикладной выставки среди людей с ограниченными возможностями «Руками твори добро». Весёлые детские композиции в рамках очень порадовали. А какие национальные куклы в красочных костюмах представили ветераны АУ «Культура»!

Бисеринка к бисеринке — и вмиг

на ладони оживает бутон красного мака, петелька к петельке — и перед глазами уже модный пантлон. Так рождается маленькое чудо. И только мастер знает, что без трудолюбия, терпения и доброты в сердце ничего не появится.

Елизавета ФОМИНЦЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Мне бы в детство на денёк вернуться

Образование

Однажды учёный Эйнштейн сказал: «Я ничему не учу своих учеников, я лишь создаю условия, в которых они сами научатся». Поэтому важно создать эти самые условия. В образовательных учреждениях нашего района такие условия есть. 26 октября родители учащихся Нижнетавдинской средней школы имели возможность в этом убедиться. Они побывали в роли настоящих учеников.

Звонок на первый урок прозвенел. Группы разошлись по своим классам. Я оказалась в среднем звене на уроке математики в седьмом классе, посвящён он был степеням с натуральным показателем. А провела его в виде аукциона, где каждый вопрос нужно было покупать, сделав предварительные ставки, педагог Гульсина Мубараквна Гарайшина. И по тому общему настроению, которое царило в классе, по азарту, с которым «ученики» боролись за очки, можно с лёгкостью сказать, что урок математики им очень понравился.

Позже Гульсина Мубараквна поделилась своим впечатлением о мероприятии:

— На мой взгляд, «Большая перемена» на какое-то мгновение стёрла все грани и барьеры в отношениях «родитель — педагог». Мама и папа, а также бабушки и дедушки смогли понять чему и каким образом обучают детей, насколько дают качественное об-

разование. Урок в виде аукциона периодически провожу и со своими учениками. Он показывает, что и такой сложный предмет, как математика, может быть увлекательным.

Далее была музыкальная перемена. Затем мы оказались на уроке английского языка. Все непонятные и незнакомые иностранные слова (ведь не все учили в школе английский, кто-то — немецкий, кто-то — французский) благодаря учителю Зинаиде Анатольевне Екимовой, словно по мановению волшебной палочки, оказались знакомыми и понятными. Вот что значит профессионализм и творческий подход.

После урока я поинтересовалась у педагога, чем же полезен форум для родителей и преподавателей?

— Полезен и с теоретической, и с практической точки зрения. Родители увидели, что учиться необходимо и можно, ведь мы действительно стараемся создавать для этого все условия. Что касается меня, то сегодня я в каждом родителе увидела их детей и смогла через общение с каждым лучше понять психологию своих подопечных. Самое приятное и дорогое для меня, когда вижу что, мой предмет им интересен.

Но это были встречи родителей и педагогов только в седьмом классе. А ведь не менее увлекательно прошли занятия по внеурочной деятельности в начальных классах, где взрослые ученики не только много нового и полезного

узнали, занимаясь декоративно-прикладным творчеством, но и приняли участие в интеллектуальном марафоне. Интересный урок провела для пятиклассников учитель русского языка и литературы Тамара Георгиевна Болгова по однородным членам предложения.

Особенностью форума «Большая перемена» стало то, что за некоторых мам и пап пришли болеть их дети. Так, например, поступила ученица 9-го класса Аниита Калайчиева:

— В такой важный для меня и моих родителей день я просто не могла их не поддержать, — говорит Аниита. — Побывать хотя бы на какое-то время на месте учащихся нашим родителям, бабушкам и дедушкам было необходимо, ведь так они смогли лучше понять своих детей.

Девочка рассказала, что английский язык для неё является самым любимым. Она мечтает окончить одиннадцать классов и поступить в Тюменский государственный университет на факультет международных отношений. Там нужны знания истории и английского языка, поэтому сейчас она уделяет больше времени именно этим предметам.

Что касается остальных учеников Нижнетавдинской школы, мамы и папы которых на мгновение ощутили себя детьми, то они тоже могут ими гордиться — родители с поставленной задачей справились отлично.

Лиана СЕЛИНА

Мир детства

Дошколята живут нескучно

Заседание районного методического объединения воспитателей прошло в конце октября на базе детского сада «Берёзка» в Нижней Тавде.

Воспитатели показали, как они строят занятия с ребятами, какие формы и методы используют, основной акцент был сделан на вопросе сохранения здоровья воспитанников. Итоги мероприятия сформулировала Галина Позднякова — ведущий специалист управления образования: «Сегодня в детском саду мы хотим видеть атмосферу сотрудничества, интересных и полезных дел. Важно, чтобы ребёнок с желанием шёл в детский сад, максимально развивал там свои способности и задатки, приобретал опыт общения с людьми в разных ситуациях, чтобы родители доверяли профессионализму специалистов, работающих сегодня в системе дошкольного образования».

Внимание! Внимание! У нас соревнования!

Активно и здорово проводят время ребятами детских садов с. Андрюшино и с. Черепаново. Недавно старшие воспитанники этих учреждений приняли участие в спортивном состязании «Весёлые старты».

Зинаида Поротникова — помощник воспитателя Черепановского детского сада подготовила для малышей интересные задания. Вместе с воспитателями Галиной Каркачёвой и Валентиной Лапиной они преодолевали полосу препятствий, строили пирамиды, мостики и даже поиграли в чехарду. А восторженные зрители в лице родителей и друзей поддерживали юных спортсменов.

Все участники состязаний были награждены медальками, небольшими сувенирами и сладкими призами.

А у нас есть ПДД-класс, а у вас?

Воспитанники Андрюшинского детского сада «Солнышко» побывали в гостях у своих друзей в с. Черепаново.

Они посетили музей и класс изучения правил дорожного движения, которые создали работники Черепановского дошкольного образовательного учреждения совместно с родителями. Воспитатель Галина Каркачёва рассказала им о стендах боевой славы, показала военную форму разных родов войск, модели боевого оружия, которые изготовил папа одного из воспитанников. В классе, где дети изучают правила движения, много наглядных пособий, изготовленных их наставниками. Хозяева охотно показали гостям, как нужно правильно переходить дорогу, соблюдая правила.

Надежда НАДЕЖДИНА

Официально

Информация о результатах торгов

6 ноября 2013 года управлением градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района на основании распоряжения администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении торгов в форме аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков» от 18.09.2013 года № 1996-р был проведен аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков:

ЛОТ № 1 – земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Мысовая, 7д.

Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование – под строительство многоквартирного жилого дома.

Кадастровый номер 72:12:1203003:1902; площадь – 946 кв.м.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в северо-восточной части с. Нижняя Тавда. Земельный участок с севера – земли общего пользования, с юга – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Мысовая, 7г, с запада – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Мысовая, 7в, с востока – земельные участки с. Нижняя Тавда, ул. Светлая, 11, 9.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства:

Жилая застройка, этажность – 3-эт., отступ от границ смежных участков – не менее 3 м до жилого дома и не менее 1 м до хозяйственных, вспомогательных строений. Отступ от границ земельного участка со стороны красных линий – от 3 до 15 м. В границах квартала одной улицы принять единый отступ (расстояние).

Обременения отсутствуют.

Ограничения использования не установлены. Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

Справка № 326 от 20.09.2013г. о технической возможности подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; подключение к сети водоснабжения; справка № 11/13 от 24.09.2012г. о технической возможности подключения объекта к газораспределительной сети, справка № 166 от 18.09.2012г. о технической возможности подключения объекта к сетям электроснабжения. Плата за подключение к сетям – на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Едиственный участник – ООО «Тукман лес»; Цена продажи (стоимость права на заключение договора аренды земельного участка) – 8000 (Восемь тысяч) рублей.

ЛОТ № 2 – земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Мира, 1.

Площадь земельного участка – 1000 кв. м. Вид разрешенного использования земельного участка – под строительство многоквартирного жилого дома.

Кадастровый номер 72:12:1203002:1532.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в центральной части с. Нижняя Тавда. Земельный участок с севера – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Свердлова, с юга – земли общего пользования, с запада – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Мира, с востока – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Свердлова, 29.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства:

Многоквартирные жилые дома, этажность – 3-4 эт., высота – до 12 м, отступ от границ смежных участков – не менее 3 м. Отступ от границ земельного участка со стороны красных линий – от 3 до 25 м.

Обременения отсутствуют.

Ограничения использования не установлены. Категория земель: земли населенных пунктов. Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

Справка № 334 от 20.09.2013г. о технической возможности подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; подключение к сети водоснабжения; справка № 12/13 от 24.09.2013г. о технической возможности подключения объекта к газораспределительной сети, справка № 166 от 18.09.2013г. о технической возможности подключения объекта к сетям электроснабжения. Плата за подключение к сетям – на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Едиственный участник – Вазген Мушегович Алоян.

Цена продажи (стоимость права на заключение договора аренды земельного участка) – 9200 (Девять тысяч двести) рублей.

Объявления

10-11 ноября в ТЦ «Заречье» с 9:00 до 18:00
состоится выставка-продажа
фирмы «Башмачок» (г. Новосибирск).
ОБУВЬ ЖЕНСКАЯ из натуральной кожи.
Возможна рассрочка платежа, первоначальный взнос
от 1000 рублей. При себе иметь паспорт.
ОГРН 304026808600397

Продам

Барсучий жир по цене 100 гр. 300 руб. Тел: 8(34533) 2-40-11, 8-912-390-90-24. Лиц. 72 № 0000037 от 23.03.2010г.

Мясо птицы (домашнее): куриное – 200 руб. за кг., гусяное – 1500 руб. за шт., утиное – 1000 руб. за шт., индейки – 2000 руб. за шт. Доставка на дом. Тел: 8-919-943-20-50, 8-952-348-32-68.

Мясо (свинину) не жирное. Цена 180 руб. за кг. Тел. 8(34533) 2-38-20.

Картофель на еду, **стол ученический.** Недорого. Тел: 8(34533) 2-34-88, 8-922-001-80-53.

ВАЗ-21061 2005 года выпуска, 5 ст. КПП, инжектор. Цена 60 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-919-958-62-44.

ВАЗ-21099 1999 года выпуска в удовлетворительном состоянии, цвет белый, карбюратор. Цена договорная при осмотре. Тел. 8-919-925-42-50, Дмитрий.

Ниву 1993 года выпуска, цвет красный. Цена 70 тыс. руб. Тел: 8-950-483-80-32, 8-904-476-69-72.

CHEVROLET-LACETTI 2007 года выпуска в отличном состоянии, цвет серебристый, пробег 72 000 км, центральный замок, кондиционер, два комплекта резины. Цена 300 000 руб. Торг. Тел: 8-902-620-40-33, 8-922-479-62-02.

ГАЗель пассажирскую 2005 года выпуска, **моторную лодку, водный мотоцикл, дом** в с. Бухтал. Тел. 8-909-182-76-51.

Мотор Т-25. Тел. 8(34533) 46-4-03.

УАЗ-469 в хорошем состоянии. Тел. 8-950-494-04-09. **Лошадь** (мерин), **двухмесячных поросят.** Тел: 8-952-672-94-76, 8(34533) 2-38-28.

Тёлку (16 месяцев). Обращаться по адресу: п. Берёзовка, ул. Центральная, 11, тел: 8(34533) 39-2-06, 8-908-867-00-97.

Доску обрезную (сосновую) 50х150 6 куб. Цена 5500 руб. за куб. Тел. 8-904-499-81-38.

Дрова колотые и в чурках. Тел: 8-922-483-44-05, 8-929-261-60-84.

Дрова. Выполним любой каприз (расколка, укладка). **Земельный участок** 30 соток. Тел. 8-904-887-77-40.

Земельный участок 15 соток с **домом** печного отопления площадью 42 кв.м в центре с. Нижняя Тавда. Тел. 8-922-485-39-30.

1-комнатную квартиру площадью 32 кв.м в деревянном доме в с. Нижняя Тавда по ул. Заречной. Земельный участок три сотки, выведен газовый стояк. Цена 500 тыс. руб. Тел. 8-950-490-19-13.

3-комнатную благоустроенную квартиру в центре с. Нижняя Тавда, Тел: 8-912-390-14-18, 8-919-922-15-60.

Извещение

Кадастровый инженер Елена Сергеевна Дудникова, квалификационный аттестат 72-11-99, в соответствии со ст. 39 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007г. извещает о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Конченбург, пер. Новый, 6.

Собрание заинтересованных лиц (собственников смежных земельных участков) состоится в 10:00 10 декабря 2013 г. по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5, второй этаж, правое крыло. МУП «Возрождение» тел. 8(34533) 2-45-48.

агентство

«РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ»

ИП В.В. Усов,
ОГРН 306720314200106

Организация и проведение ритуальных услуг.
Ритуальные принадлежности.
Гробы, кресты (готовые и на заказ).
Цветы, венки, ритуальные ленты.
Таблички (изготовление в течении суток), фотоовалы.
Памятники (мрамор, мр. крошка, гранит), оградки, столы, лавочки.
Тел. 8-908-868-812-87 (круглосуточно).
ОБРАЩАЙТЕСЬ, ПОМОЖЕМ В ТРУДНУЮ МИНУТУ...
Возможна оплата в рассрочку.
С. Нижняя Тавда, ул. 8 Марта, 2 (ТД «Фролов и К»).

Закупаем шкурки соболя! За каждую шкурку гуманитарный капкан в подарок!*
Цены уточняйте непосредственно перед сдачей. Шкурки ондатры от 200 руб. за крупную также куницы, лисицы, енота и др. Капканы всех типов по цене завода.
Тел: 8-913-973-74-47, 8-913-965-88-08. «Мягкое золото»
*Акция действительна до 5.12.2013г.

ПАМЯТНИКИ
Мрамор, мр. крошка, гранит(по цене мрамора)

ГРОБЫ
(от простых до элитных).
Все ритуальные принадлежности.

Венки, цветы, кресты, оградки, и т.д.
с.Нижняя Тавда,ул.Сакко.18/3, тел. 8.982.948.12.25
Напротив пожарной части.

ОГРН 1127232041210

Юни-Деньги БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ
Лиц. № 172-107/12-001000 от 1.11.2007

ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ
под **1%** в день за **15 минут***

Для предоставления займа необходим только паспорт.

с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 1, ТЦ "Заречье" Звонки бесплатные **8-800-200-08-38**

*Займ на неотложные нужды предоставляется клиентам - физическим лицам, зарегистрированным в районах присутствия доп. офисов ООО "Юником", от 18 лет и имеющих постоянное место работы. Срок займа до 20 календарных дней. Максимальная сумма займа - 20 000 руб. (при первом обращении не более 10 000 руб.). ООО "Юником"

СБЕРБАНК
Всегда рядом

Приз! Акция! – каждый потребительский кредит от 220 000 руб. – шанс выиграть такую же сумму в подарок.
New! Перекредитование – уже есть потребительский кредит? Возьмите новый, больше и лучше!
Потребительский кредит под 16.5% – это возможно узнайте о своём специальном предложении.
ЖДЕМ вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Мира, 4 с понедельника по субботу с 9:00 до 17:00.

ВАШ СБЕРБАНК
Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 30.08.2010 г.
8-800-555-55-50, www.sberbank.ru

Черепица, профнастил, сайдинг, комплектующие.

ООО "Красивый Дом"

Замеры, монтаж, доставка.
Тел: 8(34533) 2-40-53, 8-904-499-46-02.

С. Нижняя Тавда, ул. Мира, 9 (здание Росгосстраха).
Часы работы: понедельник, среда с 9:00 до 17:00, пятница с 9:00 до 16:00. ОГРН 1087232015859

МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ТЕХНИЧЕСКИЕ ПЛАНЫ (вместо технических паспортов) **НА ЛЮБЫЕ ОБЪЕКТЫ НЕДВИЖИМОСТИ** (дома, квартиры и т.п.), **консультации по оформлению недвижимости.**

С. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5, 2 этаж.
Тел. 8(34533) 2-45-48, МУП «Возрождение». ОГРН 1022700855362 **Предъявителю купона скидка 5%**

Найдите цены ниже и мы продадим Вам еще дешевле!!!*



* Условия акции уточняйте у менеджеров в магазине «Арсенал+» и по телефону (34360) 2-08-48

с. Нижняя Тавда ул. Ульянова, д. 6, тел. (34533) 2-51-63

АРСЕНАЛ+
МАГАЗИН КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ
ОГРН 311723201800043

Реклама. Объявления

11 ноября с 10:00 до 17:00
у здания столовой в с. Нижняя Тавда представитель Кировской обувной фабрики будет принимать заказы на ремонт и реставрацию обуви с заменой подошв.
ОГРН 304432917300197

13 ноября с 10:00 до 11:00 в КЦСОН «Тавда» (с. Нижняя Тавда, ул. 8 Марта, 3а) **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** (производство Россия, Дания, Германия), карманные, заушные, костные, цифровые, комплектующие, индивидуальные вкладыши. **ПРОВЕРКА СЛУХА (БЕСПЛАТНО)**. Цены от 2000 до 15000 руб. Ремонт аппаратов российского производства. Вызов на дом (по району) по тел. 8-923-672-07-77. Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008 г. Омск

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА «ЧЁРНЫЙ БРИЛЛИАНТ»

**12 ноября с 10:00 до 17:00
в ТЦ «Заречье»**

**ПРЕДЛАГАЕТ
шубы из каракуля, норки и мутона,
дублёнки женские и мужские,
головные уборы.**

Можно оформить кредит через ОТП-банк на выгодных условиях.

ОГРН 304026823700015

Соболезнование

Администрация Нижнетавдинского муниципального района, районная Дума, администрации сельских поселений, руководители предприятий и организаций района выражают глубокое, искреннее соболезнование главе администрации Нижнетавдинского района Владимиру Васильевичу Семёнову, родным и близким в связи со смертью дочери **Мусящиковой Марины Владимировны**.

Хотелось бы нам найти слова, чтобы хоть как-то облегчить вашу боль, но трудно представить, есть ли такие слова вообще. Потеря ребёнка – самое страшное горе. Примите искренние соболезнования. Скорбим вместе с вами.

Глава администрации Ярковского муниципального района Сергей Евко выражает глубокое и искреннее соболезнование главе администрации Нижнетавдинского муниципального района Владимиру Васильевичу Семёнову в связи с преждевременной смертью дочери **Мусящиковой Марины Владимировны**.

Администрация Казанского муниципального района выражает искреннее соболезнование Владимиру Васильевичу Семёнову, родным и близким в связи с преждевременной смертью дочери **Мусящиковой Марины Владимировны**. Скорбим вместе с вами.

Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Светлый путь»» выражает искреннее соболезнование Владимиру Васильевичу Семёнову и его родным в связи с невозможной потерей дочери **Марины** – светлого человечка, не успевшего порадоваться жизни и долгожданному материнству. Сердца разрываются от боли и слёз. Если бы наша скорбь хоть чуть-чуть смогла помочь вашему горю.

Совет предпринимателей Нижнетавдинского района выражает искреннее соболезнование Владимиру Васильевичу Семёнову, родным и близким в связи с трагической смертью дочери **Марины**. Скорбим вместе с вами.

Педагогический коллектив МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» выражает искреннее соболезнование Владимиру Васильевичу Семёнову, родным и близким в связи с преждевременной смертью дочери **Марины**. Разделяем горечь утраты и скорбим вместе с вами.

Коллективы Нижнетавдинских детских садов «Колосок», «Ручеёк», «Берёзка», «Росинка» выражают искреннее соболезнование Владимиру Васильевичу Семёнову, родным и близким в связи со смертью дочери **Марины**. Скорбим вместе с вами.

Коллектив ООО «ПК «Молоко»» выражает искреннее соболезнование Владимиру Васильевичу Семёнову, родным и близким в связи с трагической смертью дочери **Марины**. Скорбим вместе с вами.

Администрация Антипинского сельского поселения, совет ветеранов поселения выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью ветерана Великой Отечественной войны **Баталова Сергея Тимофеевича**. Разделяем горечь утраты и скорбим вместе с вами.

Труба профильная, арматура, листовое железо и другой металлопрокат.

Окажем услугу по приобретению и доставке в Нижнюю Тавду любых строительных и сопутствующих товаров через популярные интернет-магазины («Строительный двор», «Молоток», «Южный» и другие). С. Нижняя Тавда, ул. Сакко, 20, тел. 8-908-873-92-36.
ОГРН 305720307600143

Разное

Куплю дом за материнский капитал. Тел. 8-952-674-79-02, Любовь.

Одинокая женщина без вредных привычек **снимет квартиру** (можно с хозяйкой). Тел. 8-952-346-94-84.

Сдам комнату в частном доме с газовым отоплением. Тел: 8(34533) 2-42-14 (после 18:00), 8-912-389-13-67.

Сдам 3-комнатную квартиру в деревянном доме с печным отоплением в центре с. Нижняя Тавда. Тел: 8(34533) 2-48-22, 8-982-934-72-56.

Сдам в аренду нежилое помещение площадью 35 кв.м по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. М. Горького, 17. Тел: 8-902-812-88-77, 8-932-323-13-83.

Открылась парикмахерская в ТЦ «Заречье». Тел. 8-929-265-70-90.
ОГРН 313723229100115

В магазине «Одежда для дома» (Ивановский трикотаж) **новое поступление товара два раза в месяц (халаты, ночные сорочки, постельное бельё и т.д.)**. Мы находимся по прежнему адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Свердлова, 33 (здание бывшего военкомата). Ждём вас с 9:00 до 17:00, суббота с 9:00 до 14:00.
ОГРН 312723232600189

Услуги микроавтобуса Пежо-Боксер (18 мест). Тел. 8-922-072-38-44.
ОГРН 30772325000043

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Насос и шланг в подарок.
Пенсионерам – скидка!
Тел. 8-932-470-07-00.
ИНН 450130993698

ООО «Буровик» БУРЕНИЕ СКВАЖИН

на воду. Качество. Гарантия. Договор. Опыт работы 10 лет. Скидки. Подарки. Низкие цены.
Тел. 8-919-587-58-88.
ОГРН 310450122800145

АВТОЦЕНТР АВТО-РИМ

АВТОСАЛОН АВТО-РИМ

+40
литров бензина

Зимняя резина в подарок

Работаем по государственной программе льготного кредитования
Кредитование, страхование. Оплачиваем проезд до Тюмени, встречаем

LADA KIA HYUNDAI CHEVROLET DAEWOO

**НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ
ВСЕ ВИДЫ СЕРВИСНЫХ УСЛУГ**

**ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ
(3452) 70-73-73**

г. Тюмень, ул.Широтная, 6

ОБМЕН
вашего автомобиля на новый, trade-in
УТИЛИЗАЦИЯ

www.avtorim.komp72.ru, e-mail: avto-rim@mail.ru, т.(3452) 50-00-61, 50-00-62
Кредит предоставляется банками-партнерами: ОАО «Ханты-Мансийский Банк», ЗАО «КредитЕвроБанк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «Сбербанк РФ»
Страхование предоставляется компаниями: ООО «РОСГОССТРАХ», ОАО «Югория» и др.
ОГРН 1107232041982

ОКНА

ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
РОЛЬСТАВНИ • ЖАЛЮЗИ • ОБШИВКА ЛОДЖИЙ ПАНЕЛЯМИ ПВХ

ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:

РАССРОЧКА без %
и первоначального взноса! *
*Подробности по тел. 2-53-05

Скидка!!!
на горизонтальные жалюзи -30%
Монтаж в подарок !!!

СКИДКИ:

До 30.11.2013г.
Сертификат на 500 руб.
в ПОДАРОК !!!
При заказе окна с монтажом.
Акц. действ. до 30.11.2013г.

с. Нижняя Тавда, ул. Октябрьская, 4, офис 3
т/ф: (34533) 2-51-95, 2-53-05 сайт компании: www.okna-image.ru
ОГРН 1077203000770

Тюменский государственный университет
проводит приём абитуриентов на заочную форму обучения с использованием дистанционных образовательных технологий

по направлениям бакалавриата (полная /сокращенная форма):

- «Государственное и муниципальное управление» (4 года /3.5 года)
- «Документоведение и архивоведение» (4 года/3.5 года)
- «Менеджмент» (4 года/3.5 года)
- «Педагогическое образование» (5 лет/3.5 года)
- «Прикладная информатика» (5 лет)
- «Психология» (5 лет /3.5 года)
- «Сервис» (5 лет /3.5 года)
- «Туризм» (5 лет /3.5 года)
- «Управление качеством» (4 года)
- «Управление персоналом» (4 года/3.5 года)
- «Экономика» (4 года /3.5 года)
- «Юриспруденция» (5 лет /3.5 года)

по специальности:

- «Таможенное дело» (5 лет)

по направлениям магистратуры
(срок обучения 2 года 5 месяцев):

- «Государственное и муниципальное управление»
- «Юриспруденция»
- «Экономика»

Информационно-образовательный портал distance.ru

По вопросам поступления обращаться по телефону в Тюмени 8(3452)79-89-28, 8-922-044-79-27

Лицензия № 2306 от 13 декабря 2011 года

10 лет дистанционного образования

ОКНА

НАЙС ПЛАСТ
www.niceplast.ru

ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ

Позвони и закажи у нас окна - получи раздвижную пластиковую дверь в подарок!

**Тел. 8-963-069-92-40,
Н.ТАВДА, ул.Свердлова, 33**

ОГРН 1117232018892

Наш сайт sp72ru.ru – фото и видеорепортажи, газета и радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления. Поздравления



Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Светлый путь» поздравляет **Нину Фёдоровну Литвину** с днём рождения! Желаем бодрости всегда И человеческого счастья. Желаем жить и никогда Не замечать, что годы мчатся. Желаем радости душевной, Успехов в жизни повседневной, Здоровья крепкого всегда, Не падать духом никогда!

Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района и Нижнетавдинская районная организация профсоюза работников образования поздравляют учителя начальных классов МАОУ «Бухталовская СОШ» **Нину Александровну Хабарову** с 75-летним юбилеем! Желаем счастья и добра, Желаем жизни полной. Желаем бодрости с утра До самой ночи поздней. Живите много, много лет, Годам не поддавайтесь, Сильнее будьте всяких бед И чаще улыбайтесь!

1 ноября отметил своё 50-летие **Владимир Григорьевич Краморов**.

Поздравляем нашего дорогого мужа, отца, деда с юбилеем! Желаем здоровья, счастья. Мы тебя любим. Радости тебе и вдохновенья, Крепкого здоровья на весь век. Пусть будет добрым юбилей твой, Дорогой и милый человек. Пусть будет жизнь твоя прекрасной, Пусть будет меньше зла и бед. Желаем мы большого счастья И долгих, светлых, добрых лет.

Жена, дети, сноха и внук

Поздравляем нашу родную и любимую дочь, сестру, тётю **Нину Ивановну Михайлову** с юбилеем!

60 — это много и мало, Это в жизни проложенный путь. Не всегда были розы в дороге, Но с ней никуда не свернуть. Было трудно, но ты не сдавалась.

Было больно – не ныкала ты. И всегда ты собой оставалась, И порою сбывались мечты. Быть такою тебе мы желаем Много лет, много радостных дней, С юбилеем тебя поздравляем, Будь здорова, душой не старей!

Семья Кулесик, Ждановы, Матусевич

Поздравляем дорогую и любимую нашу мамочку **Нину Ивановну Михайлову** с юбилеем! Мамочка родная, в день рожденья твой Пусть тебя обходят болезни стороной! Пусть твой дом не знает грусти и проблем, Больше будет в жизни хороших перемен! А ещё спасибо хочется сказать За любовь, которую в словах не передать. За то, что заботилась, за то, что растила, За то, что взамен ничего не просила! И горе, и радость деля пополам, Во всём лучшей доли желала ты нам. И хочется нам рассказать всей планете О том, что ты лучшая мама на свете!

Сын Александр, дочь Мария

Поздравляем нашу дорогую **Нину Ивановну Михайлову** с юбилеем!

Сегодня у Вас юбилей, Красивая круглая дата. Какой бесконечной когда-то Дорога казалась Вам к ней. Стремительно время летит, Но сколько бы ни миновало, А лет Вам сегодня на вид Ещё удивительно мало. Такой оставайтесь всегда: Красивою, женственной, милой, Не знающей скуки унылой, Внушающей радость труда. Чтоб лет через десять опять Смогли мы, как прежде, сказать: На вид Вам всего 25, А может, чуть-чуть с половиной.

Поздравляем нашу родную **Нину Ивановну Михайлову** с юбилеем!

Приходят даты юбилеев, Не спрашивая нас о том, О чём мы, может быть, жалеем,

Чего мы с замираньем ждём. Пусть юбилей твой будет ясным И полным счастья и цветов, Как самый долгожданный праздник, Как песня радости без слов И многих лет тебе, родная, И новых встреч в земном пути, Чтоб, никогда не уставая, Ты продолжала свет нести! **Семья Фроловых, Девятковых**

Поздравляем нашего дорогого и любимого сына, мужа, отца, брата **Владимира Копылова** с юбилеем!

Пусть этот день не шумный праздник, Не красный день в календаре, Но он счастливый и прекрасный – Ты появился на земле. Семья сердечно поздравляет Тебя с таким прекрасным днём И от души тебе желает Здоровья, радости во всём!

Папа, мама, жена, дочь, сестра

Поздравляем нашего дорогого и любимого внука, племянника и брата **Владимира Копылова** с юбилеем!

Здоровья, радости желаем И жизни яркой и большой! Пусть будет всё неповторимо: Любовь, надежды и мечты. Пусть счастье не проходит мимо И целей всех достигнешь ты! Пусть настроенье будет в норме И рядом верные друзья! Всегда чтоб был в отличной форме, И счастлива была семья.

Дедушка, бабушка и семья Сажиных

Поздравляем **Тамару Кузьмовну Прокопьеву** с юбилеем!

Не беда, что годы быстро мчатся, Серебристый оставляя след, Мы желаем Вам большого счастья, Бодрости, здоровья, долгих лет! Пусть здоровье, радость, счастье Дружат с Вами каждый час, Пусть суровые ненастья Стороной обходят Вас. Пусть морщины Вас не старят, Не печалят никогда. И судьба Вам пусть подарит Жизнь на долгие года!

Тамара Анатольевна, Вера Васильевна, Гуля

Поздравляем от всего сердца любимую мамочку, бабушку **Валентину Петровну Пелевину** с юбилеем!

Мамочка милая, нежная, славная, Добрая, умная и лучезарная, Мы поправим твои волосы, Поцелуем много раз, В мире нет роднее голоса, В мире нет теплее глаз... В мире нет молитв сильнее, Что ты шлешь за нами вслед, В мире нет тебя добрее И роднее тоже нет... Живи, улыбайся невзгодам-годам, Заботы разделим с тобой пополам. Забудь о болезнях, о тревогах забудь, Любостью осветим твой жизненный путь. Пусть дольше продлится твой жизненный век! Здоровье и счастье тебе пусть придут, Обиды и горе пускай позабудут. Спасибо, родная. за то, что живёшь. Детей воспитала, внучат бережешь. Наша мамочка, родная, не считай свои года. Ты у нас ведь молодая и красивая всегда! Так останься же такою ты на долгие года, Будь ты ярко звездой и не меркни никогда!

Дети Елена, Анатолий, внучка Ксения

Поздравляем от всей души дорогую мамочку, бабушку **Валентину Петровну Пелевину** с юбилеем!

За ласку, доброту, заботу Хотим тебя благодарить. Собрать бы все цветы на свете – Тебе, родная, подарить. И пожелать здоровья, счастья, Побольше радости, добра, Чтоб в жизни не было ненастья И чтоб не старили года.

За доброту твою, за руки золотые, За материнский твой совет, Тебе желают дети, внуки – Живи, любимая, сто лет! Пусть все дела успешно удаются, Плохое канет навсегда. И пусть с тобой, родная, остаются Здоровье, счастье, верные друзья! Целуем твои руки, дорогая, Морщинки и седую прядь волос. И низко просим у тебя прощенья За боль и грусть, что каждый преподнёс. Живи подольше, человек любимый, И главное, конечно, не болей! Поверь, что ты нужна на свете Для всей родни и нас, детей! **Дети Андрей, Светлана, внуки Павел, Анастасия**

Поздравляем дорогого зятя **Валентина Валерьевича Боголепова** с юбилеем!

Тридцать лет – это круглая дата! В жизни ты уж немало достиг! Не беда, что четвёртый десяток Разменял ты сейчас в один миг! Опыт есть у тебя за плечами! Сердце пылкое бьётся в груди! Ты не стар ни умом, ни годами! Это значит – вся жизнь впереди!

Тёща, тесть, Алексей

Поздравляем **Галину Афанасьевну Тумашевич** с юбилеем!

Желаем здоровья, любви и тепла, Чтоб жизнь интересной и долгой была. Чтоб в доме уют был, любовь да совет, Чтоб дом защищён был от горя и бед!

Фроловы

Работа

Требуется продавец. Тел. 8-902-812-84-62.

ОГРН 304720314100183

В ЦУМ требуется уборщица на постоянную работу. Обращаться с 14:00 до 17:00 по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 24. ОГРН 304720302100295

6+

Тавда-вести 102,3 FM

13 ноября 18:10 Новости 18:16 «Доступное жильё – гражданам России» 18:25 Новости культуры 18:35 Реклама, поздравления.

15 ноября 18:10 Новости 18:16 Пф сообщает 18:25 Молодёжный вестник 18:35 Реклама, поздравления.

реклама
тел. 2-49-70
поздравления

В программе возможны изменения

Поправка

В газете «Светлый путь» за № 87 от 29 октября 2013 года в материале «Битва хоров» в Нижней Тавде под фотографией следует читать: «Хор учащихса Бухталовской средней школы – один из участников фестивала конкурса «Звенящие голоса»».

Главный редактор **И.В. КНЯЗЕВ**,
выпускающий редактор **Е.А. ЗЕЙНАЛАН**.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru КОНТАКТЫ: главный редактор 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающий редактор 2-42-18, корреспонденты 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.
Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.
Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 4 руб. 98 коп.

Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ «Светлый путь». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 2333. Тираж 2992.
Время подписания в печать по графику 9:00
номер подписан 8.11.2013 г. 9:00.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА

Метелца
МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

15 ноября в пятницу
в ТЦ «Заречье»
с 10:00 до 18:00

ШУБЫ
ДУБЛЕНКИ, ПУХОВИКИ,
ПАЛЬТО, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КРЕДИТ
ПРОЦЕНТЫ БЕРЁМ НА СЕБЯ!

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г.
Первый взнос и переплата за счёт Сплонко В.И. Предложение действует с 1.11.2013 по 31.12.2013 г.